

纪念抗战胜利七十周年

## 我们的抗战【德州】

真相

## 无恶不作

侵占德州期间,日寇对无辜平民滥施淫威,烧、杀、抢、掠无所不为,制造了一起起骇人听闻的惨案,犯下了滔天罪行。1937年11月26日,日军将临邑县牛角店村团团包围,进行大屠杀,村民死伤80余人。1937年10月17日晚,日军在平原张吉野村杀害村民12人,烧毁房屋297间。1938年5月23日,驻禹城和张庄火车站的日军包围禹城辛店大集,肆意屠杀赶集百姓124人。1937年10月,日军在德城区二屯乡赵庄桥杀害村民22人,烧毁房屋40余间……



日军在德县抢夺群众的家禽。



日军在临邑抢夺群众家畜。



1937年10月17日晚,日军在平原张吉野村杀害村民12人,烧毁房屋297间。



日军抢夺德县佛像。

德州全境沦陷后,日军遂由军事进攻转入军事统治阶段。一方面,他们残酷打击中国共产党地下组织和抗日政权、社团组织,镇压抗日爱国力量,烧杀抢掠无恶不作。另一方面网罗汉奸组建伪军和伪地方武装,实行奴化教育,并不时玩要亲善把戏。

## 其实,他们都是演员

送完干粮亮刺刀,亲善把戏难掩暴行

假象

## 亲善友好

日寇为了掩盖其罪行,美化侵略,消除德州人民对侵略者的仇恨,使德州人民按照适合于侵略者需要的方式生活,又千方百计地为其侵略披上“亲善”的外衣。在城墙上,日寇张贴上“东亚和平”、“皇军安民”的告示。在其所控制的报纸上,为日伪统治涂脂抹粉的报道屡见报端。此外,日寇经常装模作样地拿出粮食,“救济”灾民,或者假意同小孩子玩耍。这些做作出来的“亲善”、“友好”根本无法掩盖日军在德州的暴行,这些流传下来的照片,反而更加印证了侵略者的虚伪与险恶。



日军在临邑的“亲善”把戏。



日军在临邑假意“救济”灾民。



日军诱降老弱妇孺。



一名日本兵在临邑骑车带小孩子玩耍。